



*Στιγμιότυπο από τον Αγιασμό που τελέστηκε με την ευκαιρία της φετινής έναρξης των Κατηχητικών Συνάξεων στον Κάτω Πύργο Τηλλυρίας*

*Ο Διευθυντής του Γραφείου του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας, Πρωτοπρεσβύτερος Παρασκευάς Παπαμιχαήλ, ενώ μιλεί σε παιδιά των Κατηχητικών Συνάξεων του Κάτω Πύργου Τηλλυρίας*



## ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΞΕΙΣ



ε την ευλογία και την έμπρακτη στήριξη του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρου συνεχίζονται με μεγάλη επιτυχία για τέταρτη χρονιά οι Κατηχητικές Συνάξεις για τα παιδιά των Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κύκκου και Τηλλυρίας.

Η φετινή έναρξη των Συνάξεων έγινε στις 10 Οκτωβρίου από τον Πρωτοσύγκελλο της Μητροπόλεώς μας Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη Αγαθόνικο Κυκκώτη. Ο Πανοσιολογιώτατος επισκέφθηκε την κοινότητα Κάτω Πύργου Τηλλυρίας, όπου τέλεσε Αγιασμό και μίλησε στα παιδιά για την αξία της συμμετοχής στα Μυστήρια της Εκκλησίας. Την κοινότητα Κάτω Πύργου επισκέφτηκε επίσης στις 31 Οκτωβρίου και ο Διευθυντής του Γραφείου του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας, Πρωτοπρεσβύτερος Παρασκευάς Παπαμιχαήλ, ο οποίος μίλησε στα παιδιά για τα κυριότερα προβλήματα που καλούνται να αντιμετωπίσουν κατά τη διάρκεια της εφηβικής τους ηλικίας.

Στις Κατηχητικές Συνάξεις αναλύονται και συζητούνται διάφορα θέματα από τους Θεολόγους της Μητροπόλεώς μας, καθώς και επί μέρους ζητήματα που απασχολούν τα παιδιά. Φέτος η προσέλευση των παιδιών στις Συνάξεις παρουσιάζεται ιδιαίτερα αυξημένη και ο αριθμός τους έφθασε στους εκατό. Κατηχητικές Συνάξεις γίνονται εκτός από τον Πύργο, και για τα παιδιά των κοινοτήτων Τσακκίστρας και Κάμπου.

Μέσα στα πλαίσια των Συνάξεων πραγματοποιούνται κατά τακτά χρονικά διαστήματα, και προσκυνηματικές και ψυχαγωγικές εκδρομές σε διάφορα μέρη της Κύπρου, που αποτελούν ευκαιρίες πνευματικής τροφοδοσίας και συμβάλλουν στην καλλιέργεια ομαδικού κλίματος. Κατά τον ίδιο τρόπο η Μητρόπολή μας διοργανώνει κάθε έτος προσκυνηματικές και ψυχαγωγικές εκδρομές στο εξωτερικό. Μέχρι σήμερα, τα παιδιά που συμμετέχουν στις Κατηχητικές Συνάξεις επισκέφθηκαν το Ισραήλ και τους Αγίους Τόπους και πολλά νησιά της Ελλάδος, όπως την Τήνο, τη Ρόδο, τη Σαντορίνη και τη Σύρο. ■